
Z Karlových Varů vezou zlato! 
Po Krajských sportovních hrách v Bohumíně vybrala Krajská rada seniorů MSK šestičlenný tým, který 

reprezentoval Moravskoslezský kraj na 8. Sportovních hrách seniorů s mezinárodní účastí, které letos hostil 

Karlovarský kraj, konkrétně město Sokolov. Výběr kraje  tvořili tři ženy a tři muži. Po loňských hrách v Liberci 

se na letošním setkání seniorů představily dvě zástupkyně z Ostravy Kateřina Videnová a Marie Darmovzalová, 

manželé Jaroslava a Josef Blahovi z Bílovce, Josef Čečotka ze Stříteže, kapitánem a vedoucím výpravy byl člen 

krajské rady seniorů Karel Moškoř. Ze všech přihlášených týmů to měli jednoznačně nejdále a ve sportovním 

areálu Baníku Sokolov se  setkali s dalšími sedmnácti družstvy. Mezi nimi závodilo mimo soutěž  jedno navíc 

složené z osobností Karlovarského kraje, kde si největší pozornost zasloužil známý žokej Josef Váňa a také 

hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová. Letošní sportovní hry seniorů měly velmi složitou logistiku a všichni 

účastníci doslova pendlovali několikrát denně svozovými autobusy.  Ubytování na dvou místech v Karlových 

Varech, stravování v nějaké vedlejší vesnici, sportování v Sokolově!  Bylo nemožné vše stíhat podle složitého 

harmonogramu a ze strany účastníků moc pochvalných vět nezaznělo. Organizátorem byly vydány propozice a 

pravidla her, ale mnohé se změnilo až těsně před zahájením. Může se říci jednoduše, všichni měli stejné 

podmínky. Udělat ale u dvou disciplín vzdálenosti přes celá fotbalová hřiště odporovalo tomu, co bylo 

deklarováno. Je přece jenom rozdíl si hodit diskem na 50 metrů než na osmdesát a odpálit míček ke kuželu  na 

metu  40 metrů změnili také na dvojnásobnou vzdálenost! Sportovní areál v Sokolově měl výborné parametry, 

jen se nějak nepodařilo udělat stanoviště disciplín tak, aby například nesvítilo soutěžícím sluníčko přímo do očí 

(stačilo jen dát místo odhodu opačně a bylo vystaráno).  Po absolvování všech vypsaných deseti disciplín 

víceboje se opět jelo zpátky do Karlových Varů a na večerní vyhlášení znova do Sokolova.  Sokolovský 

kulturní dům už lecos pamatuje, prostorově velmi vhodný pro takovou večerní oslavu. Jediný hudebník a 

zpěvák na pódiu příjemně rozproudil tancechtivé seniory a parket se brzy zaplnil. Po večeři se nejprve 

vyhlašovaly nejaktivnější organizace a jednotlivci, kteří se zúčastnili v průběhu roku programu Rady seniorů 

ČR Pohybem ke zdraví.  
Bylo velmi pěkné, že vedoucí výpravy Moravskoslezského kraje několikrát přebíral diplomy a drobné dárky 

pro nejlepší jednotlivce. Vyhlášeni byli výhradně zástupci bohumínského seniorského klubu, blahopřejeme! 

Zde jsou: 
1.místo: kategorie POCHOD PRAHA - PAŘÍŽ   - Vlastimil Zámečník 
1.místo: kategorie CHŮZE JEDNOTLIVCI - Květuše Pinkasová  ( 2880 km) 
1.místo: kategorie PLAVÁNÍ JEDNOTLIVCI - Marcela Vlčková (35 km) 
2.místo: kategorie CHŮZE JEDNOTLIVCI - Jarmila Němcová (2685 km) 
3.místo: kategorie PLAVÁNÍ JEDNOTLIVCI - Vlastimil Zámečník (26,2 km) 
Hlavním bodem večerního setkání ale bylo vyhlášení tři nejlepších družstev. Jak už je v posledních letech 

zvykem, všechny další týmy jsou vyhodnoceny jako čtvrté. Předávání se ujal starosta města Sokolov pan Petr 

Kubis s předsedkyní KRS Karlovarského kraje Hanou Střechovou. Napětí stoupalo každou minutou a všichni 

už netrpělivě čekali na jména nejlepších šestičlenných družstev. Z úst předsedkyně Rady seniorů ČR Lenky 

Desatové zaznělo, kdo je nejprve na třetím místě a to obsadil Plzeňský kraj. Podle mnohých se nejméně čekalo, 

když předsedkyně vyslovila jméno stříbrného týmu,  stal se jim totiž výběr Olomouckého kraje. Na stole u 

pořadatelů a organizátorů zůstal poslední, největší pohár a ceny pro vítěze 8. seniorských sportovních her 2025.  

První místo získává Moravskoslezský kraj!! 
Bezprostření dojmy shrnul kapitán výběru Karel Moškoř: „Měli jsme výborný vstup do soutěže, kdy se nám 

povedly šipky a vedle nás s námi házeli zastupci Olomouckého kraje a my jsme měli hned veliký náskok. Pak 

jsme s nimi postupovali po dalších sportovištích a vůbec nám nevyšel basketbal,  dost bodů jsme ztratili na 

florbalu. Závěr ale naopak vyšel výborně a po zvládnutí chůze na 800 metrů a pěkným bodovým ziskem na 

bollobalu jsme doufali, že bychom mohli být do třetího místa. Jakmile Lenka Desatová vyslovila 

Moravskoslezský kraj jako vítěze, byli jsme mile překvapeni a šťastni. Konečně se po letech čekání podařilo 

opět vystoupat na ten pomyslný nejvyšší stupínek mezi výběry z jiných krajů a pozvaných organizací. Když k 

tomu přidám výsledky Bohumíňáků v programu Pohybem ke zdraví, mohu s hrdostí říci,  v Sokolově jsme měli 

Moravskoslezský večer!“ 
 

Děkujeme za skvělou reprezentaci Moravskoslezského kraje: 

Karlu Moškořovi, Josefu Blahovi, Josefu Čečotkovi, Jaroslavě Blahové, Marii Darmovzalové a 

Kateřině Videnové. 


